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Haba_302702 Klan škrečkov 

 
Veselá kooperatívna hra pre 1 – 4 škrečkov od 4 rokov.     

Dĺžka hry:  10 – 20 min. 

Autor hry:  Tim Rogasch 

Ilustrácie:  Cornelia Haas  

 

V Škrečkove nastala jeseň. Slnko stále ešte teplo hreje a svieti na lesy a polia a rodina škrečkov veselo pobieha vo svojej veľkej nore. 

Jazdí výťahom nahor a nadol, točí sa na kolotoči a sviští sem a tam lanovkou a vozíkom. Vonku rastú chrumkavé mrkvy, zlaté obilie 

a šťavnaté lístky ďateliny.  

Lístie ale začína opadávať a zima sa rýchlo blíži. Poponáhľajte sa, malé škrečky, a naplňte svoje komôrky zásobami na zimu! Pokiaľ 

sa vám podarí zhromaždiť všetky mrkvy, ďatelinu a pšenicu a uložiť ich do správnych komôrok skôr, než opadajú listy zo stromu  

a vytvoria hromádku, do ktorej sa na zimu zababuší ježko, potom ste najlepšia rodina škrečkov široko ďaleko!   

 
Obsah hry 

4 figúrky škrečkov, 1 ježko, 1 kocka, 12 žetónikov potravy (4 mrkvy, 4 lístky ďateliny, 4 klasy pšenice), 1 herná doska s 1 výťahom, 1 

kolotočom pre škrečkov, 1 vozíkom a 1 kabínkou lanovky, 14 listov stromu, 1 pravidlá hry. 

 

Príprava hry 

Pred začiatkom hry zložte jednotlivé časti hernej dosky. Vložte vozík, výťah, kabínku lanovky a kolotoč pre škrečkov do 

zodpovedajúcich otvorov v hernej doske tak, aby s nimi bolo možno ľahko pohybovať. Rozložte listy, zelenou stranou nahor, na 

strom. Položte tri žetóniky potravy pre každého hráča (každý hráč má 1x mrkvu, 1x obilie, 1x ďatelinu) na zodpovedajúce políčka 

(*) na hernej doske.  

Každý hráč si vyberie škrečka a položí ho do obývacej izby. Pripravte si kocku. Hráč, ktorý dokáže nafúknuť tvár a najlepšie 

napodobniť škrečka začína hru a položí si pred seba ježka. Tento začínajúci hráč sa tiež počas hry stará o ježka. Viac viď. ďalej  

v odseku „Priebeh hry“. Zvyšný materiál, ktorý nie je k hre potrebný, vráťte do škatule od hry. 
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Priebeh hry 

Hra sa hrá v smere hodinových ručičiek. Začínajúci hráč hodí kockou a posunie svojho škrečka o zodpovedajúci počet miestností 

na hernej doske v ľubovoľnom smere. Miestnosť rozpoznáte podľa toho, že jej vchod a východ je zúžený. V jednej miestnosti sa 

môže zastaviť viac škrečkov. Výťah, vozík, kabínka a kolotoč pre škrečkov sa tiež počítajú ako miestnosť. Pokiaľ sa presuniete 

jedným z týchto objektov, využijete tým iba jeden bod na kocke. 

Pokiaľ škrečok dôjde na pole s potravou (mrkva, ďatelina alebo obilie), môže si vziať jeden žetónik potravy a položiť si ho pred 

seba. Potom musí dopraviť túto potravinu do skladovacej komôrky určenej pre danú potravinu. Každý hráč môže mať pred sebou 

v jednu chvíľu iba jeden žetónik s potravou. Keď dôjdete do miestnosti, kde sa už nachádza iný škrečok, môžete dať žetónik  

s potravou hráčovi, ktorému patrí tento škrečok. To ale iba v prípade, že tento hráč ešte pred sebou nemá žiadnu potravinu. 

To vám umožňuje vytvoriť reťaz, takže vaše škrečky môžu dopraviť jedlo do komôrok rýchlejšie. Hneď ako sa hráč dostane do 

správnej komôrky na uskladnenie potraviny, ktorú má pred sebou, môže tam potravinu odložiť. Body navyše na kocke sa 

nestrácajú, takže škrečok sa môže posúvať ďalej. 

Hneď ako hráč posunul svojho škrečka, na rade je ďalší hráč, ktorý hádže kockou. 

 

Predtým než začínajúci hráč začne znovu hrať a hodí kockou, otočí jeden zelený lístok na strome žltou stranou nahor. V prípade, 

že na strome už nie sú žiadne zelené listy, odoberie jeden zo žltých listov zo stromu a položí ho k ježkovi. Ježko bude tiež potrebovať 

útulné miestečko na spanie počas zimného spánku. 

 

 

Koniec hry 

Hra končí vo chvíli, keď ste uskladnili posledný žetónik s potravou do správnej komôrky, alebo keď začínajúci hráč odobral posledný 

list zo stromu a položil ho k ježkovi. 

 

Koľko ste toho nahromadili? 

• Doniesli ste všetky potraviny do komôrok?  

Výborne! Ste najlepší klan škrečkov široko-ďaleko a môžete celú zimu pohodlne odpočívať vo svojej škrečkovskej nore a užiť 

si príjemný zimný spánok. 

• Chýbajú vám niektoré žetóniky s potravou?  

Ale nie, dokážete to určite lepšie! Budúcu jeseň musíte nazbierať viac jedla. Túto zimu budete asi musieť trochu držať diétu. 

 

 

Variant pre pokročilých škrečkov 

Pokiaľ si chcete zahrať hru trochu napínavejšie, otočte niekoľko lístkov na strome žltou stranou nahor už na začiatku hry. To 

znamená, že budete mať menej času nazhromaždiť zásoby! Koľko žltých lístkov sa odvážite na začiatku hry otočiť, aby ste stále 

zvládli nazhromaždiť dostatok potravy? 
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